

Programski **prioriteti**

Zenica za **10!**

POKRET

Budi u Pokretu!
Budi dio bolje Zenice!

Porodica

Omogućiti **besplatan boravak djece** u vrtićima, ustanovama za predškolski odgoj i obrazovanje;

Osigurati finansijska sredstva za podsticaj povećanja nataliteta – **1. dijete – 1.000,00 KM, 2. dijete – 2.000,00 KM i 3. dijete – 5.000,00 KM;**

Osigurati sredstva i pružiti finansijsku podršku prilikom sklapanja braka.

Mladi

Subvencionirati kupovinu ili izgradnju **prve nekretnine za mlade;**

Unaprijediti **institucionalnu brigu** o mladima;

Osigurati **stipendije za talentirane** mlade;

Finansirati **projekte od značaja za lokalnu zajednicu** čiji su autori i korisnici djeca i mladi.

Sport

Vratiti Zenici status „**Grad sporta**“;

Povećati izdvajanja za sport na godišnjem nivou na minimalno **4.000.000 KM;**

Osigurati podršku strateškim projektima kako bi Zenica imala **premijerligaše u svim sportovima**, te klubove i u evropskim takmičenjima.

Kultura

Pružiti kvalitetniju i **sistemsku podršku ustanovama kulture**, organizacijama i radnicima u kulturi;

Omogućiti podršku udruženjima i organizacijama koji rade na promociji **kulture, tradicije i običaja** naroda zeničke regije.

Turizam

Osnovati Službu/Ured za turizam Grada Zenice i **izraditi turističke mape** sa potencijalima Zenice i okoline;

Afirmirati **eko i etno turizam** i izgraditi prvo takvo selo na području Zenice;
Izgraditi moderan **adrenalinski park**.

Infrastruktura

Riješiti problem **stacionarnog saobraćaja** izgradnjom podzemnih i nadzemnih garaža;

Modernizirati **zeničke trgove** (Trg Alije Izetbegovića, Trg BiH, Stanični trg);

Unaprijediti putnu i prateću **infrastrukturu do svih mjesnih zajednica** Grada Zenice;

Uraditi **regulaciju korita svih rijeka**, sa izgradnjom pješačkih i biciklističkih staza;

Izgraditi nove i sanirati postojeće **pješačke i biciklističke staze**;

Spojiti **naselja Blatuša i Crkvice** izgradnjom tunela i mosta;

Unaprijediti putnu i prateću infrastrukturu do izletišta **Smetovi i Bistričak**.

Zdravstvo

Unaprijediti **efikasnost primarne zdravstvene njege** i zaštite pacijenata;

Unaprijediti uslove za **liječenje djece i mladih** u dječijem dispanzeru;

Pružiti podršku **razvoju postojećih kapaciteta** i otvaranju novih savremenih odjela Kantonalne bolnice.

Ekologija

Organizovati **selektivno prikupljanje otpada** na području Zenice;

Izgraditi **sortirnicu otpada**;

Riješiti problem **divljih deponija**;

Sanirati **požarište između Crkvičkog brda i Kamberovića čikme**, uz izgradnju šetališta i parka;

Unaprijediti hortikulturu i izgraditi dodatne sadržaje na Kamberovića polju i u Gradskom parku;

Formirati **eko policiju**.

Privreda

Omogućiti **olakšice** prilikom registracije novih poslovnih subjekata;

Povećati **podršku razvoju poljoprivrede, stočarstva i voćarstva**, te osigurati plasman proizvodnje;

Obezbijediti **besplatne priključke** za proizvodna preduzeća;

Osloboditi malu privredu **parafiskalnih nameta**;

Promovirati **privredne potencijale** Zenice u zemlji i inostranstvu.

Javna uprava

Unaprijediti uslove funkcionisanja i pružanja usluga šalter sale, te riješiti problem **dugotrajnog „čekanja“ na šalterima**;

Završiti proces **digitalizacije gradske uprave**;

Ubrzati sve procedure izdavanja raznih **uvjerenja, saglasnosti, dozvola** i drugih akata iz nadležnosti Gradske uprave;

Uskladiti poslovanja javnih preduzeća i ustanova **u skladu sa zakonima** i pozitivnim propisima i praksama.